

各 位

会 社 名 株式会社高見沢サイバネティックス
 代表者名 代表取締役社長 高見澤 和夫
 (JASDAQ・コード番号: 6424)
 問合せ先 常務取締役 中村 淑寛
 電 話 03-3227-3361

(訂正・数値データの修正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、「連結キャッシュ・フロー計算書」の営業活動によるキャッシュ・フローに計上しました投資有価証券売却損益額が、投資活動によるキャッシュ・フローの投資有価証券の売却による収入であることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>166</u>	<u>△139</u>	△515	2,710
29年3月期	698	△628	252	3,198

(訂正後)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>146</u>	<u>△119</u>	△515	2,710
29年3月期	698	△628	252	3,198

【添付資料 P.2】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果により獲得した資金は、前連結会計年度に比べ5億3千2百万円減少し、1億6千6百万円(前年同期は6億9千8百万円の獲得)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果により使用した資金は、前連結会計年度に比べ4億8千9百万円減少し、1億3千9百万円(前年同期は6億2千8百万円の使用)となりました。

(訂正後)

営業活動の結果により獲得した資金は、前連結会計年度に比べ5億5千2百万円減少し、1億4千6百万円 (前年同期は6億9千8百万円の獲得)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果により使用した資金は、前連結会計年度に比べ5億9百万円減少し、1億1千9百万円 (前年同期は6億2千8百万円の使用)となりました。

【添付資料 P.11】

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券売却損益 (△は益)	△25,446	<u>20,000</u>
(中略)		
小計	839,182	<u>336,916</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	698,598	<u>166,194</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△4,168	△4,238
投資有価証券の売却による収入	29,970	<u>20,812</u>
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△628,936	<u>△139,474</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	321,765	△488,736
現金及び現金同等物の期首残高	2,877,221	3,198,986
現金及び現金同等物の期末残高	3,198,986	2,710,250

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券売却損益 (△は益)	△25,446	<u>二</u>
(中略)		
小計	839,182	<u>316,916</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	698,598	<u>146,194</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△4,168	△4,238
投資有価証券の売却による収入	29,970	<u>40,812</u>
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△628,936	<u>△119,474</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	321,765	△488,736
現金及び現金同等物の期首残高	2,877,221	3,198,986
現金及び現金同等物の期末残高	3,198,986	2,710,250

以上